
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην   από   18-04-2022   με   αριθμό  4767  Ερώτηση   των  Βουλευτών 
 κ.κ.  Α. ΑΒΔΕΛΑ  και  Κ. ΧΗΤΑ. 
 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι από το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και το Αρχηγείο της Ελληνικής 
Αστυνομίας καταβάλλεται διαρκής προσπάθεια για την αποτελεσματική αντιμετώπιση του 
ζητήματος της προστασίας των ζώων συντροφιάς εντός του ισχύοντος νομικού πλαισίου             
[ν. 4830/ 2021 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 169), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει]. Στην κατεύθυνση αυτή, 
από το Αρχηγείο παρέχονται κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες στις αρμόδιες περιφερειακές 
του Υπηρεσίες προς το σκοπό της άμεσης διερεύνησης και ενδελεχούς εξέτασης κάθε 
σχετικής με το εν λόγω ζήτημα υπόθεσης, εφαρμοζόμενης -σε συντρέχουσα περίπτωση- της 
ισχύουσας νομοθεσίας.  

Ειδικότερα σε ό,τι αφορά στο διαλαμβανόμενο στην εν θέματι Ερώτηση ζήτημα, 
επισημαίνεται ότι η αρμόδια υφιστάμενη Υπηρεσία της Διεύθυνσης Αστυνομίας (Δ.Α.) 
Γρεβενών [Αστυνομικό Τμήμα (Α.Τ.) Γρεβενών], κατά το χρονικό διάστημα από                           
01-01-2021 έως 21-04-2022, έλαβε γνώση -9- περιστατικών επιθετικής συμπεριφοράς 
αδέσποτων ζώων. Συγκεκριμένα, στην εν λόγω Υπηρεσία υποβλήθηκαν -6- καταγγελίες για 
επιθετική συμπεριφορά αδέσποτων σκύλων σε βάρος ατόμων σε δημόσιο χώρο, χωρίς 
πρόκληση σωματικών βλαβών, καθώς και -3- μηνύσεις εκ μέρους πολιτών - θυμάτων για 
πρόκληση σωματικών βλαβών από αδέσποτους σκύλους, για τις οποίες οι σχηματισθείσες 
δικογραφίες μετά την ολοκλήρωσή τους υποβλήθηκαν, αρμοδίως, στην Εισαγγελία 
Πρωτοδικών Γρεβενών. 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι για τις προαναφερόμενες περιπτώσεις, από το                    
Α.Τ. Γρεβενών, ενημερώθηκαν οι συναρμόδιοι/ες Φορείς και Υπηρεσίες (Δήμος Γρεβενών, 
Κτηνιατρική  Υπηρεσία  της Περιφερειακής Ενότητας Γρεβενών, Φιλοζωική Ομάδα Γρεβενών),  
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για τις δικές τους, κατά λόγο αρμοδιότητας, ενέργειες, ενώ στο πλαίσιο της υφιστάμενης 
συνεργασίας της Δ.Α. Γρεβενών με τον οικείο Δήμο, τέθηκε υπόψη το εν λόγω ζήτημα εν 
γένει προς το σκοπό της ουσιαστικής και πλέον αποτελεσματικής διαχείρισης – επίλυσής του. 
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